
 

 

MR OBS Harlekijn Notulen MR-vergadering 
p.a. Strijthagerweg 10 maandag. 16-06-2008 
6272AC Landgraaf Tijd:20.00-22.00 uur  
mr@obsharlekijn.net Plaats: teamkamer 
 

 
 
Aanwezig waren: 
MR-leden: ouders: Nicole Braun, Richard Eggen,Sandra Hissink, Wim Frenken 

team:  Fia van Lieshout, Ben Lindelauf, Harry Schijns, Diana Vaessen  
gast: Gerty Schiefer 

 
 
Welkom en opening 
 
2.Vaststellen agenda 
 
3. Gastsprekers 

a. De schoolgids 2008-2009 is ter instemming aangeboden. 
b. Het jaarplan 2008-2009 is ter informatie aangeboden. 

- Voor MI-COOP hebben we een nieuwe aanbieder genomen i.p.v. Consent; 
- Een groepje leerkrachten heeft instructie gehad m.b.t. Dotcom. Er moet nu een 
  vertaalslag gemaakt worden naar het team toe; 
- M.b.t. de enquête komen er volgend jaar lijsten voor leerlingen en leerkrachten; 
- Er is nu een nieuwe leesmethode voor groep 3. We gaan kijken naar een nieuwe 
  methode voor begrijpend en voortgezet lezen. 

c. Jaarrooster 2008-2009 
Er zijn 2 studiedagen op de Harlekijn en 1 studiedag bij Movare. 
Op 19 september is lerarendag (na school). 
De kleuters hebben 6 vrije dagen i.v.m. de lengte van het jaar. 

d. Er is een nieuw expertisecentrum (bij Movare) gekomen waar wij diensten van af kunnen 
nemen. Het budget blijft hetzelfde. 

e. De enquêtegegevens worden ter informatie aangeboden. In een later stadium kunnen deze 
gegevens geëvalueerd worden. Het aantal reacties was 181. De algehele score is 7.7 
Een belangrijk aandachtspunt is de verkeersveiligheid. 

f. Advies over benoeming directeur 
Het gaat hierbij om een informele vraag. 
Het functiehuis is inmiddels goedgekeurd door de GMR (mits functie DC+ eruit gehaald 
wordt.) 
Er komt een brief om de directiefunctie buiten het functiehuis om te benoemen. Deze 
brief moet er eerst zijn voordat de zaak behandeld kan worden. 
Waarschijnlijk wordt de regiodirecteur benoemd en moet er nog een procedure directeur 
komen. 

g. In een uitgebreid comité (bestaande uit kleuterleidster, IB-er en leerkracht van groep 3) 
zijn criteria gemaakt om de groepen 3 samen te stellen. Hierbij kan gedacht worden aan 
aantal kinderen per klas, leer- of gedragsproblemen, verdeling jongens-meisjes. 

h. Ben zal dit jaar meer buiten de groep gaan werken. 
 
 



4. Notulen vorige vergadering: d.d. 20-05-2008 (indien klaar) 
De notulen van 21-04-2008 en 20-05-2008 zijn goedgekeurd. 
 

5. Post en ingekomen stukken 
a. De MR-actueel van mei gaat naar Nicole 

 
6. Stukken die nog ter goedkeuring liggen  

a. Er is instemming voor de schoolgids 2008-2009; 
b. Er is instemming voor het jaarplan 2008-2009; 
c. Op de vraag of er formeel een procedure gestart moet worden m.b.t. de benoeming van 

een directeur, volgt het besluit:  
Als wij de brief van het bestuur krijgen m.b.t. de te volgen procedure, reageert Ben dat er 
geen officiële procedure komt. 

 
7. Actuele MR-thema’s: 

a. Overleg met OR 
Ilona wil graag overleg. Ben zou hiervoor data krijgen, maar dat is nog niet gebeurd. 
Thema's kunnen zijn: de MR-bijdrage en de hoogte van de ouderbijdrage (inspraak bij 
verandering) 
Op verzoek van Heike is er € 250,- overgemaakt naar de OR. 

b. Het thema pestgedrag is al vaak aangedragen. De leerkrachten geven aan dat men eraan 
werkt maar dat het moeilijk is. Er zijn meerdere projecten op dit gebied. De MR zal de 
vinger aan de pols moeten houden. Er zullen ideeën gezocht moeten worden. Vaak is het 
zo dat ouders het idee hebben niet serieus genomen te worden door de leerkracht. 

 
8. Mogelijk toegevoegde agendapunten 

a. Bij rugzakleerlingen is de lichamelijke verzorging dermate dat de leerkracht ontlast moet 
worden. Er staan drie van deze leerlingen op de wachtlijst. Er zal één persoon fulltime 
aanwezig zijn om de leerlingen te helpen. Deze persoon zal betaald worden uit het 
Persoons Gebonden Budget van de ouders en rugzakgelden van school. 
De Harlekijn is voorhoedeschool op dit gebied en er is nog geen beleid  op dit punt. Het 
is wel een aandachtspunt van school. 

 
9. Rondvraag 

a. Bij de GMR-bijeenkomst waren 22 mensen aanwezig. Dat is weinig. 
b. SPOP-ontslagenen zullen binnen de stichting werk moeten aanvaarden. 
c. Asito zal de Harlekijn een extra (grote) poetsbeurt geven.  

Er werd niet goed gepoetst. Het bestek was te klein en er komen nu 4 poetsers. Ook 
blijven er onverwachte controles plaatsvinden. 

d. Als er leerkrachten weggaan naar het Expertisecentra van Movare (Trix en Fabiënne), wil 
de school daar ook iets voor terug. 

e. Mensen struikelen over het stoepje bij de kleuteringang; 
Bij de fietsenstalling is het onpraktisch dat er maar één ingang is; 
Er zal aan Harm gevraagd worden hoe de beveiliging van internet is. Binnen het team is 
informatie wenselijk over de negatieve kanten van internet. Wim zoekt het adres op van 
de leerkracht van de basisschool in Roermond 

f. Het formele afscheid van Richard zal in het nieuwe schooljaar plaatsvinden. Hij wordt 
alvast bedankt voor zijn inzet. 

g. Voorstel voor de volgende vergadering: 1 september 2008, om 20.00 uur. 
 



 
Met vriendelijke groeten, 
 
Harry Schijns 
 


